



EDITAL COMPLEMENTAR Nº 002 AO EDITAL 001/2020/PPGEC/UNEMAT

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE MESTRADO E DE DOUTORADO EM ECOLOGIA E CONSERVAÇÃO - TURMA 2021

Em caráter complementar e de retificação, a Comissão de Seleção do Processo Seletivo junto à Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação (PPG-EC) da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG) da Universidade do Estado de Mato Grosso (UNEMAT) torna público o Edital Complementar nº 002 ao Edital 001/2020/PPG-EC que trata do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* em Ecologia e Conservação, Mestrado e Doutorado Acadêmico, conforme segue:

O número de vagas referente ao Curso de Mestrado do atual processo seletivo foi ampliado.

Onde se lê:

3.1.1 Neste edital serão ofertadas **10 (dez) vagas para o Mestrado e 08 (oito) vagas para o Doutorado** de acordo com a ordem de classificação do processo seletivo e de disponibilidade do(a) orientador(a).

Leia-se:

3.1.1 Neste edital serão ofertadas **11 (onze) vagas para o Mestrado e 08 (oito) vagas para o Doutorado** de acordo com a ordem de classificação do processo seletivo e de disponibilidade do(a) orientador(a).

Ver dados do orientador na tabela abaixo:

3.2 A disponibilidade de vagas por orientador(a), contato e principais áreas de atuação deste edital:

Docente	E-mail (contato)	Área de titulação	Vagas	
			MEST	DOUT
Denis Nogueira	denis.nogueira@pdl.ifmt.edu.br	Ecologia e Evolução (UFG)	1	--

Nova Xavantina, 22 de janeiro de 2021.

Prof. Dr. Paulo Sérgio Morandi
Presidente da Comissão de Seleção do Mestrado
PPGEC - Campus de Nova Xavantina-MT
Portaria nº 1581/2020